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СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ ТА МІЖНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДУ ПІД ЧАС 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 
З початку російської агресії 24 - го лютого 2022 року для України одним з критичних 

стало питання забезпечення економічної стабільності під час запровадження воєнного стану 
та активних бойових дій.   

Знищення об’єктів інфраструктури, порушення транспортних мереж, вимушене 
переміщення вилечезної кількості людей, втрата робочих місць - лише декілька з факторів, 
які руйнують економічну систему України.  

Критично важливою є співпраця Уряду України з міжнародними організаціями, 
однією  яких є Міжнародний валютний фонд (далі МВФ). Протягом усіх років співпраці з 
Україною міжнародний валютний фонд став надійним партнером нашої держави, який у 
скрутні для економіки часи для нашої держави завжди надавав фінансову допомогу, тим 
самим забезпечуючи стабільність національної грошової одиниці та фінансового стану в 
країні загалом. [1, c. 99].  

Змінами у співпраці України та МВФ під час воєнного стану стало скасування угоди 
«Stand by» з метою подальшої розробки урядом нової угоди.  

В перші тижні військових дій Виконавча рада МВФ схвалила рішення про надання 
Україні 1,4 мільярда доларів США через Інструмент прискореного фінансування (Rapid 
Financing Instrument (RFI)), щоб допомогти задовольнити нагальні потреби у фінансуванні та 
пом’якшити економічні наслідки війни. [2]  

Такі кроки з боку МВФ стали поштовхом для початку надання суттєвої фанансової 
допомоги українському бюджету зі сторони інших міжнародних організацій, фондів, а також 
фінансових вливань з боку іноземних урядів. Крок МВФ став своєрідним каталізатором 
широкомасштабної мобілізації додаткового пільгового фінансування, потрібного для 
покриття дефіциту фінансування та пом’якшення економічних наслідків війни. [2] 

Ситуація, що складається в економіці країни під час воєнного стану свідчить про те, 
що потреба у фінансових ресурсах буде зростати й очевидно, що МВФ буде й надалі 
відігравати вагому роль у підтримці економічної стабільності України. Очевидно, що в 
майбутньому міжнародні фінансові інституції будуть приймати концептуально нові рішення, 
які будуть покликані на відбудову та оновлення України та її економіки.  
 Все це дає змогу говорити про те, що співпраця України та МВФ є критично 
важливою, а в майбутньому ця співпраця буде набувати інших форм, що являє собою по суті 
новий єтап в відносинах між Україною та МВФ зокрема та між Україною та усім 
демокритичним світом з його фінансовими інституціями загалом.  
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